

Ecrit par Echo du Mardi le 25 juillet 2024

## SCEA DOMAINE DE CRISTIA GRANGEON A



26 août 2024 | SCEA DOMAINE DE CRISTIA GRANGEON A



Ecrit par Echo du Mardi le 25 juillet 2024



## Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 25 juillet 2024 sous réserves d'incidents



Maître Paul-RenéMATHIAN Notaire à CHATEAUNEUF DU PAPE (Vaucluse)

## SCEA DOMAINE DE CRISTIA GRANGEON A

Société Civile d'Exploitation Agricole Capital social : 70.736,34 Euros

Siège social: 84350 COURTHEZON - 1725 Chemin des Soucières

RCS AVIGNON n°341.241.412

Aux termes d'un acte contenant retrait d'associé et réduction de capital reçu par Maître Anne-Laurence CORTEZ, notaire à CHATEAUNEUF DU PAPE, le 15 avril 2024, enregistré au service de la publicité foncière et de l'enregistrement d'AVIGNON 1 le 13 mai 2024, Dossier 2024 00029797, Référence 8404P01 2024N01343, il a été décidé de la modification de la dénomination sociale anciennement «



26 août 2024 | SCEA DOMAINE DE CRISTIA GRANGEON A



Ecrit par Echo du Mardi le 25 juillet 2024

SCEA DOMAINE DE CRISTIA GRANGEON A » et désormais « DOMAINE DE CRISTIA ». Les formalités seront effectuées au RCS d'AVIGNON. Pour avis.